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1)

2)
3)

. . _ 5 _ _
On considére les deux réels A = ol et B =50 —+27

a) Montrer que 4 = 2v2 — /3
b) Montrer que B = 5v2 — 3V3
En déduire que A — B = 2v/3 — 3vZ, puis déterminer une comparaison de 4 et B.

Donner I'inverse de A — B.
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Soient A =24/45 — /125 ++/6 x 7etB zf(f )+2x[§74]

1- Montrer que 4 =2 +\/§ et B= 27\/5
2- Calculer 4xB
3- En déduire la valeur de: 4" xB*




image9.png
1) Soit E =+/98 — 3v2 — 2v/45
a) Montrer que E = 4v2 — 65
b) En déduire le signe de E
2) SoitF =3vZ—5V5
a) Montrer que E — F =2 — /5
b) En déduire une comparaison de E et F

3) Donnerl'inverse de E — F (sans les radicaux au dénominateur).




image10.png
1) Calculer les expressions suivantes :

A=ix(1-3+3)+5x(1-3) - B=\[(3-r) +J4-+|Nas -]

2) Ecrire sous la forme d'un seul quotient ne contenant pas de radical au dénominateur :

V63 + 2112 - 700

5 D="

C=—75 :
-2 57
3) Soient a et b deux réelles non nulles. Simplifier chacune des expressions suivantes :

_ Z’S(ugb’s)za’lb“

E (27a-1p10)-1
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On donne A=2V3 -2V12 + V3 B=% C:ﬁ
1) Veérifier que A=-V3 etB=2.

2) Calculer (B—A) (B +A).

3) Que peut-on conclure ?

4) Calculer C +D.

5) Calculer C x D.

Soit E=9 — 4y5

6) Ecrire E sous la forme (a —b)?

7) Simplifier V9 — 45
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1) Ecrire sans valeur absolue : |3 — | + E—ll + |§—%;

2) Soit x et ydeuxréelstelsque 1<x<2 et —3<y<1.

x . x+2 y+1

y+e 7 ox+l

Encadrer les réels :
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Soit les réels X= /80 —/5(2++/2) ++/10
et Y =423 +2)+22-1)

1) Montrer que X=2+/5 et Y=5¢2
2) a) Comparer entre X et Y.

b) Calculer en justifiant votre léponse‘z'\/g —5«/5‘
3) Déduire que 1—2+/5 > 1542
4)Monm:1que:‘l 2«/5‘+‘5«/5—I:X+Y
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1) Ondomne B={x€IR/ —-2<x <-1}

Cc={yelIR/ 3<y<1}

D={x€IR/ |x—2| <3}
Ecrire chacun des ensembles B ; C et D sous forme d’intervalle.
2) Déterminer:]-2v3 ; [ n[3 ; 6l

J-e 5 210 [=5 ; +oo
[-15 : ][ : +oof

5
[-15 : ZJU[=3 : +oof
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Affirmations

Pour tous réels strictement positifs aet b, ona: va+b = Ja ++Jb
Pour tout réel a,ona: VJa’ :‘a‘

Vrai ou faux

Pour tout réel @, ona: ‘711‘5 = :

Le produit (l+l)x(1+l)x~~x(l+ 1 )vaut 1004
2 3 2009
0,999999999 >(0,999999999) !

0,999999999 < 4/0,999999999
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’77) (s ) B (xfxﬁfs) (5)
2)  Calculer et simplifier .
A= (V3-2)x (V3 +2)

a2 = (V57 V8) x (5=¥B):

4= 3VZ0 + 15 + 3 VA5 - 2V80

2
Ay =V18 x mxzdzsoxW

A5=,/0,08 X 0,5 x /0,001 x 105
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i i 13 -2 -3
simplifier : ea=5+v54-2v24 Jb= ﬁ o= (%)50 <075 wd= %

3 3%

~ 25° (14x107°)° x10° 5% x1000° x2° x (10°)*
ee=12""x(2)Px67¥ f=5 ° .g= oh=
¢ @ <G X5 8= gt 002y (0,001F x10°
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1- Montrer que (3-242) *(3+2¢2)" =(3+242)

2- Caleuler (24f6 — 5)13 x(24/6 + 5)lS
3- Déterminer entier relatif x dans chacun des cas suivants :

a) 10" x(102)" =1
2 —3x
b) 2’“x(§) x3°=1




